Narzedzia/$rodki pomocnicze Szt. Nazwa

2 Klucz oczkowy 8-13

1x Wiertto Srubowe d9

( 1x Klucz imbusowy

Wymiary paczek wysytkowych

92x110x 12cm - 12,5 kg

Uwaga!
Przed zamknieciem usungc¢ haczyki !

Szt. | Nazwa

16 | Wysoka rabata - element podstawowy

4 | Prety montazowe

Ptytka montazowa

Sruba szesciokatna M8x120, ocynkowana galwanicznie

Podktadka M8, ocynkowana galwanicznie

Nakretka M8, ocynkowana galwanicznie

Kabtgk stalowy ptaski z chwytkg,ocynkowany galwanicznie

)
©|o|No o s [ [n[= R

4
8
8
8 | Tarcza M8, ocynkowana galwanicznie
8
2
6

Chwytka 22,5x13,5 mm

10 | 34 | Nakretka M5, ocynkowana galwanicznie

11 | 34 | Tarcza M5, ocynkowana galwanicznie

[ ][] [

12 | 34 | Sruba z tbem stozkowym M5x16, ocynkowana galwanicznie

13 8 | Naktadka z otworem

14 1 | Pret ptaski,ocynkowany galwanicznie
15 2 | Folia/ element boczny

16 4 | Haczyk-S

17 | 2 | Rura spawana 3/4 ', dtugo$¢ 990 mm
18 1 | Folia/dach

Instrukcja montazu

WYSOKA
RABATA Inspekt Forma K







Narzedzia Szt. Nazwa
/ 2x Klucz oczkowy 8-13
( 1x Klucz imbusowy
/ 1x Wiertlo d9

Wymiary paczek wysytkowych

92x 110 x 12cm - 22,5 kg

.| Szt.| Nazwa

J
N

24 | Wysoka rabata - element podstawowy

6 | Prety montazowe

2 | Klamra krzyZzowa, ocynkowana galwanicznie

8 | Plytka montazowa

Sruba szesciokgtna, M8x120, ocynkowana galwanicznie

16 | Podktadka M8, ocynkowana galwanicznie

16 | Tarcza M8, ocynkowana galwanicznie

@(N[®[O[AN[w [N
-
(o}

16 | Nakretka M8, ocynkowana galwanicznie

9 | 2 | Kabtgk ptaski stalowy bez chwytki, ocynkowany galwanicznie

10 | 2 | Kabtgk ptaski stalowy z chwytka, ocynkowany galwanicznie

11| 16 | Chwytka 22,5x13,5 mm

12 | 37 | Sruba z them stozkowym M5x16, ocynkowana galwanicznie

13 | 37 | Tarcza M5, ocynkowana galwanicznie

14 | 37 | Nakretka M5, ocynkowana galwanicznie

15 1 | Pret ptaski 1, ocynkowany galwanicznie

16 | 1 | Pret ptaski 2, ocynkowany galwanicznie
Uwagal! 17 | 2 | Folia/ element boczny
Przed zamknieciem usungé haczyki ! 18 | 4 | Rura 3/4 zespawana, dfugos¢ 1.04m
19 | 2 | Rurka z PCV do naktadania
20 | 4 | Haczyk-S
21| 1 | Folia/dach

Instrukcja montazu

WYSOKA

RABATA Inspekt Forma R




A

w V4




	Montageanleitung_Durisol_Frühbeet-Aufsatz_R-Form_2017 PL

